

√ Первичка — основа основ

Кому передать эстафету



Первичная организация села Ильинское из Починковского района по итогам областного смотра-конкурса, посвящённого 75-летию со Дня Победы, 800-летию со дня основания Нижнего Новгорода и 800-летию со дня рождения Александра Невского, завоевала второе место среди первичек. Привела организацию к этой победе Анна Фёдоровна Безручкина. Сегодня она рассказывает, как сельский общественный коллектив добился такого весомого результата.

«Вместе мы сможем больше!» — под таким девизом мы живём. Два раза в неделю собираемся в клубе на свои мероприятия. А их организуют так, что есть место и польза и для здоровья, и для веселья. Интересные, шуточные, сказочные спектакли, в которых сами и играем, всегда сопровождаются дружными аплодисментами. Кстати, зрителем может стать любой нижегородец (и не только!), потому что Анна Варварина наладила трансляцию через интернет-онлайн.

Какие наши спектакли пользуются успехом в Ильинском? Например, «Ирония избы, или С легким паром!». Среди действующих лиц Дед Мороз и Снегурочка, богатыри и Баба-Яга, две подружки — Кикимора и Русалка. В настоящее время готовим шутивную сказку «Сказ про то, как Иван весну искал». Спектакль, по общему мнению, насыщен музыкой и глубоким содержательным смыслом.

Музыка сопровождает нас повсюду. Поэтому с таким удовольствием участвуем в конкурсе «Песни нашей юности», в фольклорном празднике «Культурная суббота», в районных смотрах художественной самодеятельности в честь дня матери и так далее.

И свои поэты у нас есть. Кстати, Татьяна Заплата и я не раз публиковались на страницах областной газеты «Здравствуйте, люди!».

Из спортивных занятий мы тоже делаем настоящие праздники. С друзьями из соседнего села Кочурово садимся в автобус, который специально за нами присылает районный физкультурно-оздоровительный комплекс, и едем заниматься. Мужчины предпочитают тренажёрный зал, а женщины особенно хорошо смотрятся в бассейне и гимнастическом зале. Любят у нас и различные эстафеты — они всегда вызывают у участников соревнований море эмоций. Павел Резонов, Николай Бухалов, Татьяна Нестерова, Татьяна Захарова и другие спортсмены не раз защищали честь организации на межрайонных состязаниях, например, в Дальнем Константинове.

«Приходи, смотри и решай» — так мы относимся к односельчанам, которые пока ещё не вступили в общество инвалидов. И их мы тоже поздравляем с юбилейными днями рождения, помогаем получать путёвки в санатории или медицинскую помощь. Надеяемся со временем увидеть в своих рядах.

Так нас, все первичные организации Починок, ориентирует районный лидер Римма Никитична Дьякова. И это обязательно даст результат — позитивный рост численности, что является одной из главных задач организации на этот год.

НА СНИМКЕ: Анна Фёдоровна Безручкина.

√ Житейские истории

Чужой беды не бывает

Однажды в офис Сормовской организации ВОИ пришёл молодой мужчина.

— Я слышал, что вы помогаете инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Речь о моей матери Галине Александровне Христофоровой. Она сейчас живёт в деревне в Первомайском районе. А на зиму мы забираем её сюда, в Сормово. Так вот, она совершенно не может ходить. Посмотрите, какие у неё ноги — больные и отёкшие. Между тем местные врачи отказываются ехать в деревню, чтобы осмотреть больную: дескать, на дом мы не выезжаем. Можете ли вы как-то воздействовать на них?

Что тут скажешь? Где Сормово и где Первомайск? А на фотографиях больные ноги выглядели действительно ужасно. Увидев, не забудешь. Так и я не могла отмахнуться от этой истории. Написала в октябре письмо в бюро медико-санитарной экспертизы на имя её руководителя Анны Владимировны Смирновой. Описала ситуацию

во всех подробностях, приложила фотографии, отметила, что с огромным уважением отношусь к людям в белых халатах. Я сама много болела, и доктора не раз спасали меня. Сын стал военным врачом, видя такую самоотверженность, и желая помочь матери. И сегодня врачи смело идут в красные зоны ковидных больниц, чтобы вернуть к жизни пациентов. Поэтому мне совершенно не понятна позиция первомайских медиков, отказавшихся освидетельствовать пожилую женщину, которая не может выходить из дома.

Ответ от А.В. Смирновой пришёл быстро. Она сочувственно отнеслась к беде Г.А. Христофоровой, но отметила, что инициатива перевода женщины со второй группы инвалидности на первую должна всё-таки исходить от Первомайского района — таковы правила.

Тогда я написала второе письмо А.В.Смирновой и постаралась убедить её, как говорится, употребить власть, потому

как инициативы от первомайских врачей не дождёшься. По видимому, Анна Владимировна провела какую-то дополнительную проверку по своей линии и пришла к выводу, что женщине действительно требуется неотложная помощь. Потому что буквально накануне Нового года Сормовская организация ВОИ получила ответ, что наши претензии обоснованы и Г.А. Христофорова теперь может пользоваться всеми льготами, которые даёт первая группа инвалидности. Ничего не скажешь, хороший подарок к новогодним праздникам! Большое спасибо за него А.В. Смирновой.

Радовалась я, радовался сын Галины Александровны и, конечно, она сама. Вот так преодолена ещё одна преграда, вставшая на жизненном пути инвалида. Именно из таких вот маленьких побед и складывается авторитет общества инвалидов.

Асия ПАРУТОВА, председатель Сормовской организации ВОИ

√ Памятная медаль

Удачное содружество

В Сосновском районе, где все друг у друга на виду, очень отличают Алевтину Васильевну Одинокую, председателя райорганизации Всероссийского общества инвалидов. Где только её не встретишь — в дальнем селе, на торжественном мероприятии, в творческом клубе... И везде около неё группируются люди — такой она замечательный лидер!

Как известно, местные организации инвалидов составляют в основном женщины. Поэтому неудивительно, что Алевтину Васильевну стараются привлечь к себе и другие общественные организации, например, женсоветы. Она входит в состав районного совета Союза женщин России. Но и тут А.В.Одинокова нашла пользу для райорганизации ВОИ. Она предложила, чтобы воишские первички работали совместно и дружно с женсоветами, которые имеются при каждой сельской администрации. Опыт оказался весьма удачным и для женсоветов, и для первичных организаций



ВОИ — женская общественность стала добиваться большего в своей работе.

Это не осталось незамеченным. В прошлом году сосновцы назвали её «Человеком года». А Союз женщин России недавно наградила Алевтину Васильевну Одинокую памятной медалью «Дочерям Отчизны».

И ещё одну награду хочется вспомнить. На закрытии



седьмой отчётно-выборной конференции областной организации ВОИ председателю Сосновской районной организации был вручён диплом победителя смотра-конкурса в честь 75-летия со Дня Победы, 800-летия со дня основания Нижнего Новгорода и со дня рождения Александра Невского. Новых успехов райорганизации ВОИ и её лидеру!

Светлана МИХАЙЛОВА

√ Творчество

Рождество в рисунках

В начале года в селе Огнев-Майдан Воротынского района прошёл конкурс детского рисунка «Рождество Христово» в честь святого апостола евангелиста Иоанна Богослова.

Организаторами этого замечательного мероприятия выступила первичная организация ВОИ совместно с настоятелем местного храма протоиреем Андреем Самсоновым. Конкурс получился очень интересным и полезным для детей, приобщив их к православию. Если раньше многие ребята считали, что в Рождество родился Дед Мороз, то теперь знают, что это не так. Родился Спаситель наш Иисус Христос.

В конкурсе приняли участие 7 детей в возрасте от 7 до 13 лет. Ребята представили рисунки, выполненные с большим старанием и лю-

бовью, поэтому сразу было сложно определить победителей. Хорошенько посоветовавшись, члены жюри присудили первое место Александру Парегину, Валерии Камневой и Роману Яковлеву. Им были вручены благодарственные письма, игры и сладкие подарки. Второе место поделили Карина Быкова и Иван Парегин.

А в завершении мероприятия всем участникам конкурса были вручены призы и сладкие подарки. Детские рисунки решено было представить в притворе храма на всеобщее обозрение.

Мы от всей души благодарим наших спонсоров — Екатерину Николаевну Ларюшину и Андрея Александровича Васильева — за помощь в организации и проведении этого праздника.

Зоя ПОЛИЛОВА, председатель первичной организации ВОИ с. Огнев-Майдан

